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Ο Σταρ του Χόλιγουντ, Τζόναθαν Τζάκσον: Ο 
Ηγούμενος Εφραίμ έχει την αγάπη του Χριστού 
μέσα του (ΒΙΝΤΕΟ & ΦΩΤΟ)
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου / Ορθόδοξη πίστη

Του Γιώργου Θεοχάρη

Ένας σταρ του Χόλιγουντ μιλά στο ΑΓΙΟΡΕΙΤΙΚΟ ΒΗΜΑ και δηλώνει λάτρης του 
Αγίου Ορους.

Ενας δημοφιλής ηθοποιός της αμερικανικής τηλεοπτικής μηχανής γίνεται πρότυπο 
Ορθόδοξου Χριστιανού.

Είναι μόλις 32 ετών και είναι υπέρμαχος της Ορθοδοξίας. Είναι ο πασίγνωστος 
Τζόναθαν Τζάκσον, πρωταγωνιστής της αμερικανικής σειράς «Γενικό Νοσοκομείο».

Τον εντόπισα στην Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου. Τον είδα να κάθεται με τον 
8χρονο γιο του δίπλα στον Ηγούμενο Εφραίμ κατά τη διάρκεια της αγρυπνίας το 
περασμένο Σάββατο.
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Σε κάθε επίμαχη στιγμή της ακολουθίας έκανε τον Σταυρό του και με ευλάβεια 
έδειχνε να προσεύχεται κοιτώντας τις πελώριες εικόνες της Παναγίας και του 
Χριστού στο Τέμπλο της Ιεράς Μονής.
Βρήκα την ευκαιρία και τον πλησίασα και εφόσον τον καλωσόρισα στο Περιβόλι 
της Παναγίας του ζήτησα μία μικρή συνέντευξη. Τον συνόδευε ο 
Ελληνοαμερικανός π. Ματθαίος.

Στιγμές που δεν μπορείς να ξεπεράσεις αντικρίζωντας ένα νέο άνθρωπο να θέλει 
να ακολουθήσει τον δρόμο της Σωτηρίας της Ψυχής του και μάλιστα, έναν 
κορυφαίο καλλιτέχνη που ζει μέσα στους απίστευτους πειρασμούς.
Ηταν ένα μάθημα ζωής. Δεν είχα υπολογίσει ποτέ στη ζωή μου ότι σε αυτό το 
παγκόσμιο χωριό ορισμένα πρότυπα ζωής μπορεί να προέρχονται και από 
ανθρώπους που ενδεχομένως δεν είχα σκεφτεί ποτέ!

Αναρωτήθηκα:

Εμείς που ζούμε στην ΟΡΘΟΔΟΞΗ Ελλάδα με το Αγιο Ορος, τα εκατοντάδες 
μοναστήρια και Ιερούς Ναούς με φωτισμένους γέροντες και γερόντισσες θα έπρεπε 
να έχουν γεμίσει όλα από νέους ανθρώπους ευλαβώντας τον Θεό σαν τον 
Τζόναθαν.Κι όμως…

Μεταξύ άλλων ο Τζόναθαν Τζάκσον δηλώνει στο ΑΓΙΟΡΕΙΤΙΚΟ ΒΗΜΑ ότι αυτός ο 
τόπος έχει κάτι ξεχωριστό και ότι στο πρόσωπο του Ηγουμένου Εφραίμ είδε την 
αγάπη του Χριστού. Συγκεκριμένα είπε: «Είδα την αγάπη του ΧΡΙΣΤΟΥ μέσα του».
Επισκέφθηκε για πρώτη φορά το Άγιον Όρος και έμεινε από την περασμένη 
Παρασκευή ως την Τρίτη στην Μονή Βατοπαιδίου . Επισκέφθηκε επίσης τις Ιερές 
Μονές Ξενοφώντος και Σίμωνος Πέτρας.
Ο γιος του ήταν ο μεγάλος Χάλεβ, έχει ακόμη την Αδόρα και τον Τίτο, η γυναίκα 
του ονομάζεται Ελισάβετ. Βαπτίστηκαν όλοι ορθόδοξοι πριν 3 χρόνια.
Έχει πάρει 5 βραβεία Έμι. Είναι από τους πιο γνωστούς ηθοποιούς στο Χόλιγουντ.

Δείτε την βιντεσκοπημένη συνέντευξή του Τζόναθαν Τζάκσον από το Αγιο Ορος 
εδώ

Υπενθυμίζω ότι:

Ανεβαίνοντας στο βάθρο του νικητή και σε παγκόσμια μετάδοση, ο 32χρονος 
ηθοποιός έκανε τον σταυρό του ορθόδοξα, επικαλέστηκε τη Χάρη της Αγίας 
Τριάδας και το έλεος Της, το οποίο δήλωσε πως έχει πολύ ανάγκη, και στο τέλος 
της ομιλίας του ευχαρίστησε τους μοναχούς του Αγίου Όρους, καθώς -όπως είπε – 
προσεύχονται αδιαλείπτως για τη σωτηρία του κόσμου.
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